

## 2010《凤凰之夜》庆中秋迎国庆系列庆祝活动盛况空前

〔亚省华联供稿~侯峰报道〕一年一度的中秋国庆佳节是中国人最喜庆的双节。由亚利桑那州华人华侨联合总会，亚利桑那州立大学中国学生学者联谊会，和亚利桑那州立大学孔子学院联合主办的包括：中美文化论坛、国庆招待会、和中秋联谊舞会在内的“凤凰之夜”大型系列庆祝活动于9月19日在 ASU Memorial Union 隆重举行。

今年的会场气氛如同凤凰城9月19日那天的天气一样分外热烈。经过主办方和志愿者的精心准备，各项活动安排的细致周到，热闹而秩序井然。今年爆炸式增长的中国留学生人数，特别是众多读本科的年轻面孔为我们华人社区注入充满活力的新鲜血液。同时这些第一次远离家乡的年轻人，也在异乡感受到千里共婵娟的温馨。

下午3：00《合作共进、互惠共赢》中美文化论坛率先开始。亚利桑那州立大学孔子学院院长Dr.MadelineSpring教授主持了论坛。中国驻洛杉矶副总领事孙伟德发表了热情洋溢的演讲，介绍了近年来中美关系互惠互利和中国快速发展的近况。中美两国的合作将使两国人民受益和带动全球经济的发展。亚利桑那商会主席，CEO，GlennHamer演讲的主题是“促进中国和亚利桑那州的双边繁荣”。堪萨斯大学孔子学院执行院长ShereeWillis曾在中国居住过8年，对中国的传统和文化有比较深刻的观察和了解，她图文并茂地为大家展示的美国很难见到的中国社会的一些层面。她的论坛主题是“接触中国：为合作沟通”。英特尔实验室副总裁Vida Ilderem讲的主题是“技术机会”。

晚7时，ASUMemorialUnionArizonaBallroom灯火通明，充满了节日气氛，大屏幕上打着“庆祝中华人民共和国成立61周年”的大幅字幕。一进门，由中国驻洛杉矶总领事馆提供的上海世博会图片展勾起了人们对祖国继2008北京奥运之后承办的又一世界盛会的向往。国庆招待会在雄壮的美中两国国歌声中开始，亚省华联会长，学生学者联谊会会长，孔子学院院长前后致开幕词。副总领事孙伟德代表中国政府向大家表示节日祝贺。包括州议员，Tempe和Goodyear两市市长，当地政界、商界和文化界政要纷纷上台发言祝贺中国国庆和中秋佳节，和表达中美友谊之情。特别是本州有史以来第一位华裔女州议员：KimberlyYee(余艳芬)，讲述她华人之根和从政的经历，鼓励华人积极参政议政。



着“庆祝中华人民共和国成立61周年”的大幅字幕。一进门，由中国驻洛杉矶总领事馆提供的上海世博会图片展勾起了人们对祖国继2008北京奥运之后承办的又一世界盛会的向往。国庆招待会在雄壮的美中两国国歌声中开始，亚省华联会长，学生学者联谊会会长，孔子学院院长前后致开幕词。副总领事孙伟德代表中国政府向大家表示节日祝贺。包括州议员，Tempe和Goodyear两市市长，当地政界、商界和文化界政要纷纷上台发言祝贺中国国庆和中秋佳节，和表达中美友谊之情。特别是本州有史以来第一位华裔女州议员：KimberlyYee(余艳芬)，讲述她华人之根和从政的经历，鼓励华人积极参政议政。

招待会上，亚省华人华侨联合总会向凤城耆英会和亚省现代中文学校两个团体，向现任四川同乡会会长陈志钢和亚太促进会成员、前希望中文学校校长王馨欣两个人颁发了奖牌，感谢他们多年来对本地华人社区的杰出贡献。凤城耆英会的奖牌上写道：“夕阳普照，温暖凤城”。亚省现代中文学校奖牌上写道：“传承中华文化，辛勤百年育人”。陈志钢和王馨欣的奖牌分别为：“志在社区，刚柔益彰”和“馨芳满城，欣荣侨社”。



青少年中文作文有奖比赛评选日前已揭晓。颁奖仪式在九月十九日举行的迎中秋庆国庆的招待会上隆重举行。中国驻洛杉矶总领事馆孙伟德副总领事向获得优胜奖学生所在读的中文学校的领导颁了奖。奖品由中国驻洛杉矶总领事馆特别赞助。大家在优美的弦乐四重奏中，一边欣赏着由中国驻洛杉矶总领事馆提供的上海世博会图片，一边品尝着组委会为来宾们准备的精美食品。许多人纷纷合影留念，共祝我们伟大祖国生日快乐！

舞会在优美的旋律伴随下，由8对青春靓丽的ASU学生舞动的华尔兹拉开序幕。以一首“妈呀！中国”网络歌曲唱响大江南北的，凤凰城清华校友李国华为大家带来了今年湖南卫视春节晚会唱红过的歌。伴随着李国华的歌声，许多中老年朋友，也跳起轻快的舞步转进舞场。500多位交谊舞爱好者把6000平方尺的舞会大厅挤得满满的。舞会在世界名曲“友谊地久天长”的音乐声中结束，大家相约明年再会。亚省华联总会网站：[www.azchinese.org](http://www.azchinese.org).